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Európsky predhovor 

Tento dokument (EN ISO/IEC 27006-1: 2024) vypracovala technická komisia ISO/IEC JTC 1 Infor-
mačné technológie v spolupráci s technickou komisiou CEN-CENELEC/JTC 13 Kybernetická bezpeč-
nosť a ochrana údajov, ktorej sekretariát je v DIN. 

Tejto európskej norme sa musí priznať postavenie národnej normy buď vydaním identického textu, 
alebo oznámením najneskôr do septembra 2024 a národné normy, ktoré sú s ňou v rozpore, musia 
sa zrušiť najneskôr do septembra 2024. 

Upozorňuje sa na možnosť, že niektoré časti tohto dokumentu môžu byť predmetom patentových 
práv. CEN-CENELEC nezodpovedajú za identifikáciu ktoréhokoľvek alebo všetkých takýchto paten-
tových práv. 

Tento dokument nahrádza EN ISO/IEC 27006: 2020. 

Akákoľvek spätná väzba a otázky k tomuto dokumentu sa majú adresovať národnému normalizač-
nému orgánu používateľov. Kompletný zoznam týchto orgánov je na webovom sídle CEN a CENELEC. 

V súlade s vnútornými predpismi CEN-CENELEC sú túto európsku normu povinné prevziať národné 
normalizačné organizácie týchto krajín: Belgicka, Bulharska, Cypru, Česka, Dánska, Estónska, Fínska, 
Francúzska, Grécka, Holandska, Chorvátska, Írska, Islandu, Litvy, Lotyšska, Luxemburska, Maďarska, 
Malty, Nemecka, Nórska, Poľska, Portugalska, Rakúska, Rumunska, Severného Macedónska, Sloven-
ska, Slovinska, Spojeného kráľovstva, Srbska, Španielska, Švajčiarska, Švédska, Talianska a Turecka. 

Oznámenie o schválení 

Text medzinárodnej normy ISO/IEC 27006-1: 2024 schválil CEN-CENELEC ako EN ISO/IEC 27006-1: 
2024 bez akýchkoľvek modifikácií. 

Úvod 

Norma ISO/IEC 17021-1 stanovuje požiadavky a usmernenia pre orgány, ktoré vykonávajú audit 
a certifikáciu systémov manažérstva. Ak majú takéto orgány v úmysle byť v súlade s normou ISO/IEC 
17021-1 s cieľom auditovať a certifikovať systémy riadenia bezpečnosti informácií (ISMS) v súlade 
s normou ISO/IEC 27001, sú rozhodujúce niektoré dodatočné požiadavky a usmernenia k norme 
ISO/IEC 17021-1. Tieto sú uvedené v tomto dokumente. 

Tento dokument špecifikuje požiadavky na orgány vykonávajúce audit a certifikáciu ISMS. Uvádza 
všeobecné požiadavky na takéto orgány, ktoré sa označujú ako certifikačné orgány. Dodržiavanie 
týchto požiadaviek má zabezpečiť, aby certifikačné orgány vykonávali certifikáciu ISMS kompetent-
ným, konzistentným a nestranným spôsobom, a tým uľahčiť uznávanie takýchto orgánov a akcepto-
vanie ich certifikátov na národnej a medzinárodnej úrovni. 

Text v tomto dokumente sa riadi štruktúrou normy ISO/IEC 17021-1: 2015.  
V tomto dokumente sa používajú tieto slovné druhy: 

– „musí“ vyjadruje požiadavku; 

– „má“ znamená odporúčanie; 

– „smie“ znamená povolenie; 

– „môže“ vyjadruje možnosť alebo schopnosť. 
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1    Predmet 

Tento dokument špecifikuje požiadavky a poskytuje usmernenie pre orgány, ktoré vykonávajú audit 
a certifikáciu systému riadenia bezpečnosti informácií (ISMS), popri požiadavkách obsiahnutých 
v norme ISO/IEC 17021-1. 

Požiadavky obsiahnuté v tomto dokumente preukazujú z hľadiska spôsobilosti a spoľahlivosti or-
gány poskytujúce certifikáciu ISMS. Usmernenie obsiahnuté v tomto dokumente poskytuje dodatoč-
ný výklad týchto požiadaviek pre orgány poskytujúce certifikáciu ISMS. 

POZNÁMKA. – Tento dokument sa môže použiť ako dokument s kritériami pre akreditáciu, vzájomné hodnotenie 

alebo iný auditný proces. 

2    Normatívne odkazy 

Na nasledujúce dokumenty sa odkazuje v texte takým spôsobom, že časť ich obsahu alebo celý obsah 
predstavuje požiadavky tohto dokumentu. Pri datovaných odkazoch sa používa len citované vydanie. 
Pri nedatovaných odkazoch sa používa najnovšie vydanie citovaného dokumentu (vrátane akýchkoľ-
vek zmien).  

ISO/IEC 17021-1: 2015 Conformity assessment – Requirements for bodies providing audit and certifi-
cation of management systems – Part 1: Requirements. [Posudzovanie zhody. Požiadavky na orgány 
vykonávajúce audit a certifikáciu systémov manažérstva. Časť 1: Požiadavky.] 

ISO/IEC 27001: 2022 Information security, cybersecurity and privacy protection – Information security 
management systems – Requirements. [Informačná bezpečnosť, kybernetická bezpečnosť a ochrana 
suƴkromia. Systeƴmy manazƼeƴrstva informacƼnej bezpecƼnosti. PozƼiadavky.] 

 

https://www.iso.org/obp
https://www.electropedia.org/



